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pa abra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; En ese caso hay culpa 
de parte y parte el señor por no estar y quizás usted por no decirle que vamos 
hoy mismo; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Ya.le llame, 
le llame antes de salir si no que eh la señora me dijo no está, pero yo pensé; 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Bueno también 
mañana mejor así porque a veces es verdad una persona se puede ocupar en el 
mismo día pero si le dice de un día para otro entonces se puede; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; No todos los días puede el que 
gano el contrato había que aprovechar ese día para hacer el recorrido incluso; 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Que no se 
ponga a concursar si no puede trabajar; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Él ya había ganado, ya estaba para los trabajos, entonces de ley 
justamente para no tener problemas se hace un recorrido previo a la intervención 
así es, igual hay que ir con le fiscalizador a ver cómo se puede solucionar ese 
problema; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
Claro; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Listo. Bien señora 
secretaria siguiente punto por favor, Tomo la palabra y manifiesto; Clausura 
señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Muy bien siendo las catorce ho°;J as co dieciocho minutos pues doy por 
clausurada esta sesión. _f\f � 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 022 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MIÉRCOLES 

TRECE DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los trece 
días de mes de noviembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, señora Patricia Centeno A1varado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Buenas tardes estimados compañeros, vamos a dar inicio a una 
sesión más del mes de noviembre. Señora secretaria por favor tenga la bondad 
de leer el orden del día. Tomo la palabra y manifiesto; Señora presidenta, 
señores Vocales, tengan ustedes muy buenas tardes como primer punto 
tenemos; 
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1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 17 de octubre del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración el orden del día para su aprobación, alguien 
mociona que se apruebe; Toma la palabra el vocal licenciada Narcisa lntriago 
Reyes y manifiesta; Yo mociono que se apruebe el orden del día; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien hay una moción presentada 
por la compañera Narcisa, alguien apoya la moción; Toma la palabra el vocal 
señor Antonio Mendoza y manifiesta; Yo la apoyo: Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Apoyada por el compañero Antonio Mendoza, señora 
secretaria por favor someta a votación por favor. Toma la palabra y manifiesto; 
Señora Nancy Loor Zambrano; A Favor de la moción; Señor Antonio 
Mendoza Álava; A Favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada 
Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación 
tomada de la moción presentada por la vocal Señora Narcisa lntriago Reyes 
ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada 
por unanimidad. Bien siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta de la Junta 
Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. 
Bien siendo las quince horas con catorce minutos pues doy por establecida esta 
sesión. Siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación 
del acta de la sesión de fecha 17 de octubre del 2024, con sus respectivas 
enmiendas para su aprobación; este como la acta fue adjunto a la convocatoria, 
este no se si tengan alguna observación; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Yo sí tengo, es que aquí dice el día martes ocho 
de octubre y tiene que ser diecisiete dias o sea es del diecisiete; Tomo la 
palabra y manifiesto; Ah, si es verdad; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; O sea aqui esta esté, aquí esta martes ocho y 
tiene que ser diecisiete, y de ahí son cosas que hacen falta, por ejemplo aquí en 
el orden del día este ahí dice para aprobación esta palabra no está de ahí unas 
que otras palabritas pero no son; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Con relevancia; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
y manifiesta; Si; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien, 
alguna otra observación, bien si ya no hay más observaciones, está en 
consideración la aprobación del acta; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien hay una moción presentada por el compañero 
Antonio, alguien apoya la moción; Toma la palabra la vocal señora Narcisa 
lntriago Reyes y manifiesta; Apruebo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Eh apoyada por la compañera Narcisa, por favor 
señora secretaria someta a votación; Toma la palabra y manifiesto; Señora 
Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; 
A Favor; Señora Patricia Centeno; Este con las correcciones, A Favor; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la 
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vo ción tomada de la moción presentada por el vocal Señor Antonio 
Mendoza ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción 
aprobada por unanimidad. Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta; siguiente punto por favor; acto seguido toma la 
palabra y manifiesto; Informe de actividades de la señora Nancy Loor 
Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta. Se hicieron trabajos en el recinto Chonero 
Chico, en donde se pusieron varias alcantarillas, en ese sector también se puso 
se hizo adecuación de esas lomas se ha puesto material pues gracias a Dios 
tenemos el apoyo de la Prefecta, ese trabajo ha quedado muy bonito se pusieron 
varias alcantarillas, se ha puesto material, se eh ha quedado eh creo que para 
este invierno no va a ver problemas de inundaciones, aparte permite que la vía 
ha quedado como un poco más amplia, realmente muy agradecida con nuestra 
prefecta por todo ese apoyo que nos ha venido brindando, yo creo que para no 
alargar el informe todos estos días se han estado trabajando tanto en los en la 
posturas de estos de las alcantarillas que han sido en Chonero Chico y también 
en San Francisco. Así mismo se ha venido haciendo limpieza de varios sectores 
de nuestra Parroquia, esta Conguillo de hampton, esta san Dionisia, Santa Lucia, 
ahorita está en Pedro Vélez, en el ria de la zapata es, bueno han sido todos estos 
casi tres meses que ya llevamos todos los días trabajando en lo que es limpieza. 
Hoy incluso está en el recinto pedro Vélez y el que pones las alcantarillas está 
trabajando aquí en Santa Lucia en el estero porque había un problema de 
socavón está dejando un trabajo muy bien hecho el material lo gestiono el 
compañero Javier Malina, creo que si no se atendía ese punto en este invierno 
iba a ver accidente porque ese socavón estaba demasiado peligroso. También 
se está poniendo material este en el puente porque el socavón también a la orilla 
del puente se estaba haciendo más grande, creo que con ese esa atención que 
se le está dando ahora va a permitir que el puente este más seguro porque ya 
eh estaban pasando bastante vehículos y era peligroso que tanto por el socavón 
como por el puente surgieran accidentes. Eh también se ha estado trabajando 
con la contratación que hizo el GAD, hemos estado inspeccionando en estas 
vías que en estos días estuvieron el en retiro hoy están en Santa Lucia, 
estuvimos hablando con el ingeniero porque bueno hay un poquito de 
inconveniente que las, lo que es las cunetas faltan hacerlas de manera más 
pronunciada, ya estuve conversando con él, espero que tomen las correcciones 
en estos días y no tengamos inconvenientes, le faltan dos sectores como son 
Chonero Chico y San Francisco para terminal con él, con ese proyecto. Bueno 
yo creo que como dije resumiendo el trabajo que se ha venido realizando casi 
todos los días en cada uno de estos puntos que se ha estado interviniendo 
nuevamente digo yo estoy agradecida tanto con la Prefectura, el Municipio 
también nos ha estado apoyando en I que se estuvieron poniendo las 
alcantarillas porque nos facilitó una volqueta, eso permitió que todo ese material 
que se iba sacando se lo vaya llevando a un sitio donde se lo necesitara e incluso 
para hacer el relleno porque tuvo que hacérsele un relleno en más o menos en 
casi quinientos metros talvez un poco más y eso nos facilitó que con la volqueta 
se hiciera ese trabajo rápido y sin hacer mayor gasto, yo creo que cuando se 
trabaja junto con la demás instituciones pues los trabajos quedan bien hechos y 
se los puede hacer de mejor manera y en menor tiempo. Bueno compañeros yo 
creo que es todo cuento puedo darles a conocer, contesta por el trabajo que se 
ha venido realizando, esperando seguir contando de las instituciones como 
Prefectura, Municipio y todas las que quieran unirse a nuestro trabajo; Toma la 
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pa abra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Una pregunta, en 
Santa Lucia solamente están del cómo es de la calle principal al puente o es la 
que esta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; No, la.que está 
para el puente elevada y la que va al puente también cruza así; Tomo la palabra 
y manifiesto; Es la del agua potable; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Esa es San Jacinto, es San Jacinto; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Yo digo aquí en Santa Lucia; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, en Santa Lucia, esa también 
se va a trabajar; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Claro; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Ahorita veo 
que están trabajando por el colegio Vicente Rocafuerte no; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Ese lo hicieron ayer; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, que yo lo vi que estaban trabajando; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Para allá lo están 
haciendo hoy día; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; ósea, van a trabajar como quiera la calle de allá y la de acá. Ah ya; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Exacto, así es, ahí es lo 
que; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, 
porque la de San Jacinto que lo habían visto material que lo habían dejado medio 
regado entonces; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Se que 
se le daño la motoniveladora y estuvieron unos días el material allí en stop pero 
ya lo lograron regar. Bien siguiente punto por favor señora secretaria; Tomo la 
palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo las quince horas con veintidós minutos 
pues doy por clausurada esta sesión y �hísima gracias. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 023 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTE 

VEINTISÉIS DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
veintiséis días de mes de noviembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO 
horas con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor 
Zambrano conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la 
sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor 
Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la 
presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Alava, Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la licenciada Narcisa lntriago 
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